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A MAGYAR NÉPNEK 
JOGA VAN TUDNI

Hongkong népének joga van tudni – 
mondja a közelmúlt egyik fi lmjében 
a hongkongi rendőrség fi atal sajtófőnöke, 
miután az ideiglenes rendőrfőnök nem 
hajlandó nyilvánosságra hozni, hogy el-
indult a „Hidegháború” elnevezésű ren-
dőrségi akció. Egyébként a fi lm címe is
ez, a fi lm politikai üzenete pedig az, hogy
Hongkong jogállam, a törvény mindenkire 
vonatkozik, és Hongkong népének min-
dent joga van tudni.

A magyar népnek joga van tudni – 
kezdtem gondolkodni a fi lm szellemében, 
keresve a párhuzamokat. Tényleg: mit van 
joga tudni a magyar népnek?

A magyar népnek joga van tudni, hogy 
mit csinál a miniszterelnöke egész héten. 
A német népnek is joga van tudni, hogy 
mit csinál Merkel kancellár egész héten. 
És ha hiszik, ha nem, a népet nép tudja is. 
Tudja, mert a német kormány honlapjára 
minden héten előre, akkurátusan felteszik 
a kancellár programját. Nálunk Orbán 
miniszterelnök programjáról szinte sem-
mit se tudni. Egész egyszerűen nem 
szerepel a kormány oldalán. Ezek szerint 
nincs jogunk tudni?

A magyar népnek joga van tudni, hogy 
mikor vannak a kormány ülései és milyen 
kérdések szerepelnek a napirenden. A né-
met népnek is joga van tudnia, mármint 
nem azt, hogy a magyar kormány ülésein 
mi történik, hanem azt, hogy az ő kor-
mányuk miről dönt. És tudja is, mert 

az interneten az is elolvasható.  Nálunk 
Lázár János vagy a kormányszóvivő mond 
valamit, ami nagy előrelépés a korábbi 
semmihez képest, de messze van attól, 
ami kellene, és attól is, amit a magyar 
népnek joga lenne tudnia.

A magyar népnek joga van tudni, hogy 
miről tárgyal a magyar miniszterelnök 
Moszkvában, de láss csodát, az orosz nép 
előbb tudja meg, mert a Taszsz, az orosz 
hírügynökség előbb hoz róla híreket, 
pedig állítólag ott diktatúra van.

A magyar népnek joga van tudni, hogy 
miről tárgyal külügyminisztere, illetve 
bocs, külgazdasági és külügyminisztere 
Dubrovnikban Victoria Nuland amerikai 
külügyi államtitkár-helyettessel. Nuland 
ugyanis nem akárki. Bárhova megy, 
elnökökkel, miniszterelnökökkel tárgyal, 
meg persze ellenzéki vezérekkel, hiszen 
Amerika már csak ilyen. Több vasat tart 
a tűzben. A budapesti útját talán éppen 
ezért mondta le, mert mit mondanának 
egymásnak a magyar miniszterelnökkel. 
De tényleg, mi a fene van a magyar-
amerikai viszonyban? Az amerikai 
tőke itt van, a pápai légi bázis de facto 
az amerikaiaké, magyar katonát küldünk 
mindenhova, ahova az USA kéri. Mégsem 
elég az amerikaiaknak. Talán nem kellene 
minden kérésüket teljesíteni? Ezt sem 
tudjuk meg soha, mert a magyar kormány 
sajtóközleményei semmitmondóak. Még 
az amerikai külügy honlapjáról is többet 
lehet megtudni. Lehet, hogy ott sincs 
az fene nagy demokrácia, de legalább 
látszólag adnak az amerikai nép jogára.

A magyar népnek joga van tudni, hogy 
mi történik az Európai Tanács ülésein, 
ahol rólunk döntenek, hiszen az EU 
tagjai vagyunk. Jogunk van tudni, hogy 
a magyar miniszterelnök miért szavazza 
meg az Oroszország elleni szankciókat, 
ha azok sértik a magyar érdekeket. 
Az ülés után pedig milyen alapon tesz 
úgy, mintha kuruc vezérként megvívott 
volna a labancokkal. Apropó, kurucok! 
Nehéz nem észrevenni, hogy a mi mos-
tani kuruc táborunkban inkább vannak 
Károlyi Sándorok, mint Rákóczi Ferencek, 
Bottyán Jánosok, Esze Tamásokról nem 
is beszélve. Tudják, Károlyi volt az, aki 
nagyon hangoskodott az osztrákok ellen, 
de a végén ő egyezett meg velük.

A magyar népnek joga van tudni 
azt is, hogy valójában mi is történik 
a menekültügyben. Az Európai Unió miért 
nem tesz a szó legszorosabb értelmében 
semmit a menekülthullám megállításáért? 
Miért nem segítik a béke és a normális 
élet helyreállítását ott, ahonnan a mene-
kültek jönnek? Vagy tényleg minden 
a páneurópai eszme szülőatyja, Richard 
Coudenhove-Kalergi terve szerint zajlik? 
Tényleg térdre akarják kényszeríteni 
Európát? Tényleg olyan Európát akar-
nak, ahol nincsenek nemzetek, nincsenek 
nemzeti nyelvek, ahol egy „európai nép” 
lesz, amely angolul beszél, és kultúrája 
nem terjed túl a plázák világán?

A magyar népnek joga van tudnia 
mindezt. Két évtizede mást sem hallunk, 
csak Európa, jogállam, emberi jogok és
szabadságok.  Irigykedve nézzük a fran-
ciákat, akik népszavazáson utasíthatták 
el az európai alkotmányt, vagy az oszt-
rákokat, akik népi kezdeményezésként 
a parlament elé viszik Ausztria EU-
tagságának kérdését. De elfeledünk 
valamit. Minden nép annyi jogot kap 
uralkodóitól, amennyit kiharcol magának.  
Ha beletörődünk a jog és a szabadság 
látszatába, jogtalanok leszünk. De töb-
bet mondok: ha beletörődünk abba, 
hogy másoktól függnek jogaink, mindig 
vesztesek leszünk. Mindig vesztesek 
akarunk lenni?

 

Thürmer Gyula
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csak egy a milliónyi példa közül, amely bizonyítja, hogy 
a magyar oktatásügy nem jó irányba megy. A változáshoz 
azonban harcra van szükség. Itt és most.

 
5. Pest megye önkormányzata és a kínai Hainan tartomány 

vezetőinek találkozójára került sor a Megyeházán 2015. 
augusztus 30-án. Ennek részeként sor került a „Memorandum of 
Understanding” aláírására a VOSZ és Hainan tartomány között, 
valamint szándéknyilatkozat aláírására Hainan tartomány és 
Pest megye önkormányzata között a testvérmegyei kapcsolat 
jövőbeni létrehozásáról.

Munkáspárt: Jó kezdeményezés! A Kína és 16 közép-
kelet-európai ország közötti együttműködés keretében 
Magyarországon működik a Kína – Kelet-Közép-Európa 
Turisztikai Regionális Koordinációs Központ. Feladata, hogy 
együttesen jelenítse meg Kína számára a közép-európai 
országokat, mint lehetséges turisztikai desztinációkat. 
Az összehangolt marketingtevékenység keretében közös 
turisztikai termékcsomagok, tematikus utak kerülnek 
kidolgozásra, közös online promóció valósul meg, valamint 
közös kínai kiállítások kerülnek megrendezésre.

6. A román főváros legnagyobb szárazföldi hadosztálya hét-
főtől a NATO Délkeleti Nemzetközi Hadosztályaként foly-
tatja tevékenységét, amelynek irányítását egy boszniai és 
afganisztáni békemissziókban edződött katona, Ovidiu-Liviu 
Uifaleanu dandártábornok kapta meg. 

Munkáspárt:  Ez nagyon nem jó hír. Nem jó az, hogy a NATO 
egyre közelebb megy Ukrajnához és Oroszországhoz. Nem 
jó az, hogy Románia a NATO legagresszívebb tagjai közé 
tartozik, és mindenben az amerikaiak érdekeit szolgálják. 
S az sem jó, hogy a NATO nem a valós problémák 
megoldásával, hanem a konfl iktusok generálásával van 
elfoglalva.

7. „Ami a beérkező szíriai menedékkérők kérdését illeti, 
őszintén szólva nem látom, hogy Németországnak lenne része 
a felelősségben. A német alaposság szuper dolog, de most 
német rugalmasságra van szükség” – mondta két eseményen 
Angela Merkel német kancellár Berlinben a menekültválság 
kezeléséről.

Munkáspárt: Az elmúlt évszázad sokat tudna mesélni a német 
szuper alaposságról és rugalmasságról. Tulajdonképpen ezt 
kiejteni is szégyen. Normális ember hányingert kap ettől és 
háborút vizionál. Angela Merkel persze nem véletlenül mondta, 
amit mondott. A kancellárasszony alighanem kötött egy alkut 
Barack Obamával. Eladta Európát.

1. Május elején leváltották a VDSZSZ Szolidaritás szervezetet 25 
éve vezető Gaskó Istvánt. A Gaskót ideiglenes váltó Bárány 
Balázs Péter, majd az új elnök Halasi Zoltán azt állítja, hogy 
több visszaélést talált a korábbi elnök után. Állítják, budapesti 
hotelszámlákat, százezres éttermi fogyasztásokat, irreális 
tankolásokat és nászutas kiadásokat fi zethetett a vasutasok 
pénzéből. Tízmilliós károkat emlegetnek.

Munkáspárt: Több dolog is furcsa ebben a kérdésben. Egyrészt, 
hogy lehet, hogy május óta csak most tűnt fel a döbbenetes 
mértékű sikkasztás? Másrészt, ha már kiderült, Gaskó úr 
miért nem előzetesben várja „méltó jutalmát”? Ékes példája 
ez annak, hogy aki a „nagyokkal” egy követ fúj, azt tehet 
az emberek pénzével, amit csak akar. Megfelelő helyzetben 
tán meg is dicsérik érte. Jelen esetben nem lehetne, hogy 
a megkárosított vasutasok „dicsérjék meg” úgy tisztességesen?

2. A teljes magyar lakosság arcképének nyilvántartását 
és profi lozását tervezi a kormány – ez derül ki a Bel-
ügyminisztérium törvénytervezetéből, melyet a napi.hu vett 
észre a kormányzati portálon. Az adatbázisba bekerülne 
az ország összes igazolványképe, melyhez minden olyan 
állami szerv hozzáférhetne, melynek minimális rendészeti 
jogosítványa van.

Munkáspárt: Évekkel ezelőtt viccesnek tartottuk a valóságshow-t, 
a Big Brothert. Mert ugye ki az a szerencsétlen elvetemült, 
aki kitenné magát a napi 24 órás kamerás megfi gyelésnek?! 
S ha már igen, viselje, hogy röhög rajta egy ország. Hát mára 
szemlátomást mindannyiunkon lehet röhögni. Na, nem azért, 
mert önkéntesen kiállunk a nyilvánosság elé ostobaságokat 
művelni, hanem azért, mert tűrjük ezt a mindent megfi gyelő, 
mindent eltaposó, mindenkit semmibe vevő rendszert.

3. Az elmúlt hetekben autópályák, főutak melletti vendég-
látóhelyeket vizsgáltak országszerte a Nébih Kiemelt 
Ügyek Igazgatóságának (KÜI) munkatársai. Rengeteg 
helyen tapasztaltak higiéniai problémát és jelöletlen, 
ismeretlen eredetű, valamint lejárt minőség megőrzési idejű 
élelmiszereket is találtak. Egy, az M1-es autópálya mellett 
található étteremben még 2008-as lejárati idejű húsgombócok 
is szerepeltek az étlapon.

Munkáspárt: A vendéglátásban mindig trükköztek, s amíg 
nincs korrekt és állandó ellenőrzés, trükközni is fognak. 
Igen, felháborító, hogy átvernek bennünket, szemetet etetnek 
velünk, de az átlag honpolgár hogyan tud védekezni ellene? 
Úgy, hogy az ilyen hatóságok jól végzik a munkájukat, ha 
már az adóforintjainkból élnek. Mert mondjuk – az ominózus 
esetre vonatkoztatva – mit is csináltak 2008 óta?

4. Két évvel a nyugdíj és igazgatói megbízásának lejárta előtt 
lemondott és külföldre megy tanítani Somogyi László, 
a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium igazgatója – írja 
a Vasárnapi Hírek.

Munkáspárt: Mondhatnánk, hogy jól kiszúrt a kormánnyal, és 
főleg sokat segített a nyugdíjas pedagógusokon. De ne bántsuk 
igazgató urat! Döntését emberileg meg lehet érteni. Távozása 
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ÚJ HELYZETBEN ÚJ LEHETŐSÉGEK
A Központi Bizottság múlt szombati ülése után Thürmer 
Gyulát, a Munkáspárt elnökét kérdeztük az ország 
helyzetéről, a párt feladatairól.

MA OBJEKTÍVE JOBB A HELYZETÜNK, 
MINT KORÁBBAN

Szombaton ülésezett a párt Központi Bizottsága. Ön szokatlanul 
hosszú beszédet mondott. Miért?

Igen, szombaton mintegy másfél órát beszéltem, a megszokott 
negyven perc helyett. Azt akartam, hogy mindannyian világosan 
értsük: a Munkáspárt helyzete változik. Válság van a világban. 
A helyzet bizonytalan. Nem lehet tudni, hogy mikor és hol 
következik be robbanás, mikor és hol mondják a néptömegek, 
hogy nem akarnak tovább így élni. Ilyen helyzetben az emberek 
sokkal jobban fi gyelnek a Munkáspárt szavára, mint korábban. 
Ma objektíve jobb a helyzetünk, mint korábban.

Akkor most könnyebb lesz eredményt elérni, netán jól szerepelni 
a választásokon?

Én ezt nem mondtam. Én azt mondtam, hogy az általános helyzet 
változása számunkra újabb és nagyobb lehetőséget teremt. De 
ezt a lehetőséget nekünk kell kihasználni. Kihasználni pedig 
csak fegyelmezett, jó munkával tudjuk. Azt azonban minden 
párttagnak, minden barátunknak tudnia kell, hogy – ha jól 
dolgozunk – több az esélyünk.

Ön úgy fogalmazott, hogy két és feles válságban vagyunk. Mire 
célzott ezzel?

Válságban van az európai tőkés rendszer és válságban van 
az európai kapitalizmus fő intézménye, az Európai Unió 
is. Magyarország a 2008-as válság után elindult a kilábolás 
irányába, de most félig megint benne vagyunk.

Mondana néhány példát az európai kapitalizmus válságára?

Nézze, a kapitalizmus lényege az, hogy a tőke profi tra, haszonra 
törekszik. A tőke mindig oda megy, ahol a nagyobb profi tra tehet 
szert. Mondok egy példát. Ha a tőke Magyarországon épít egy 
autógyárat, az eladott autókból profi tra tesz szert. Tekintettel arra, 
hogy nálunk olcsóbb a munkaerő, mint nyugaton, a profi t még 
nagyobb, mint a saját országában. De még nem igazi extraprofi t. 

Hol lehetett komoly extraprofi tra szert tenni? A banki ága-
zatban. Magyarországon annak idején mesterségesen leállították 
a forintban való hiteleket. Aki lakást akart, és ehhez hitelt vett 
fel, csak euróban, svájci frankban vagy más devizában tehette. 
A bank profi tot szerzett azon, hogy kölcsön adta a pénzt, 
és nagyon komoly extraprofi tot azon, hogy az emberekkel 
kifi zettette az árfolyam változásából adódó növekedést. 
Az ilyen profi t mögött nem áll termelés. Az ilyen profi t spekuláció 
és átverés eredménye. A pénzügyi tőke, a spekulatív tőke lett 
úrrá az európai kapitalizmusban. Semmi más nem számít, csak 
a bankok érdekei.

A MENEKÜLTHULLÁMOT A TŐKE IDÉZTE ELŐ

Az EU valóban nem tudja kezelni a válságot?

Miben nyilvánul meg az Európai Unió tehetetlensége? Például 
a menekültügy kezelésében. A német tőkének, a német 
gyáraknak a következő két évtizedben sok millió munkáskézre 
van szüksége. Németországban ezt nem tudja biztosítani, 
két ok miatt. Egyrészt, kevés gyerek születik. Másrészt, 
bizonyos munkákat a német társadalom már nem hajlandó 
elvégezni. Nem csak csatornatisztítónak nem megy a német, de 
villanyszerelőnek sem. Vagyis a német tőke az, amely ösztönzi 
a bevándorlást. A másik oldalon meg csupa kétségbeesés, hogy 
mibe kerül mindez, mi lesz az európai identitással.

Álljunk meg egy pillanatra. Mi a véleménye a Munkáspártnak a 
menekültkérdésről?

Egy, a menekülthullámot az USA, a NATO, az EU, egyszóval 
a tőke idézte elő, azzal, hogy szétvert egy sor államot. Nincs 
más megoldás, mint a szétvert országokat segíteni a fejlődésben. 
Kettő, a menekülthullám nyilvánvalóan szervezett akció. 
Én nem tudom, ki szervezi, az USA vagy mások, de Angela 
Merkel német kancellár, vagy Francois Hollande francia államfő 
nyilvánvalóan tudja. Hát akkor ők beszéljék meg az amerikai 
elnökkel, Barack Obamával! Három, a határokat meg kell 
védeni. Négy, ha már itt van a menekült, akkor emberi módon 
kell bánni velük, de ennek a költségeit is az EU fi zesse.

MAGYARORSZÁG: TÖRÉKENY FEJLŐDÉS

Visszatérve Magyarországra, Ön hogy látja: fejlődés van vagy 
válság?

26 éve polgári rendszer, polgári berendezkedés, azaz tőkés 
rendszer van Magyarországon. 2002-2010 között az MSZP és 
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az SZDSZ szétlopták az országot, általánossá tették a korrupciót, 
növelték a társadalmi elégedetlenséget. A tőke ekkor úgy 
érezte, hogy az emberek tömeges elégedetlenségét csak úgy 
lehet megállítani, ha új kormány kerül az ország élére, amely 
képes megfékezni az elégedetlenségét. Ez volt a Fidesz objektív 
küldetése.

A Fidesz stabilizálta a helyzetet. Külföldi tőkét vont be, 
például német autógyárakat csalt ide.  Ez kétségkívül meglökte 
a gazdaságot. Mi volt az ára? Nos, jelentős támogatást adnak 
minden külföldi beruházáshoz. A munkatörvénykönyvet 
az ő igényeikhez igazították, sztrájkolni szinte lehetetlen, 
a minimálbér nevetségesen alacsony.

Most azonban mintha változna a helyzet.

Igen, változik. A Fidesz-kormány valóban sok mindent épít 
az országban, van fejlődés. De a gazdasági fejlődés törékeny, mivel 
alapvetően a multinacionális vállalatokra épül. A külföldi tőke 
jelenlétet viszont több dolog is veszélyeztetheti: ha a politikai stabilitás 
megszűnik, ha az osztályharc kiéleződik, ha a tőkés termeléshez 
szükséges oktatási és egyéb infrastruktúra nem lesz meg. 

A hosszú távú magyar út feltételeit a Fidesz-kormány 
viszont nem teremti meg. A kormány egészségügyi politikája 
tisztességtelen, romboló, rövidlátó, tönkreteszi a magyar 
embereket. A magyar munkaerő jelentős hányada külföldre 
kényszerül. A magyar vállalkozások helyzete továbbra is nehéz. 
A kormány nem tud munkát teremteni, ezért van a közmunka. 
A közmunka azonban nem a segély elkerülésére való, hanem 
a munkanélküliség stabilizálására. Az állam akár segélyt fi zet, 
akár közmunkadíjat, az a lényeg, hogy nem munkabért fi zet és 
nem munkahelyet ad.

Számítani kell-e szociális robbanásra?

Nézze, az emberek előbb-utóbb rájönnek arra, hogy a rezsi-
csökkentéssel és egyéb trükkökkel csak manipulálták őket. 
Ráadásul újabb kihívások jöttek, mint a menekültügy, amelyet 
valójában nem tud a kormány megoldani. Egyre többen vannak, 
akik nem akarnak a régi módon élni.

Mi a véleménye a politikai elitről?

Baj van a Fideszen belül is, nőnek a belső ellentétek. A kor-
mány tart attól, hogy Magyarországon is az történik, ami 
Görögországban történt: az emberek kimennek az utcára. 
A magyar és a nemzetközi tőke is aggódik. 2010-ben szétesett 
az MSZP, de a Fidesz képes volt a helyére lépni. A korábbi 
szocialista-liberális parlamenti ellenzék gyakorlatilag nem 
létezik. 

A JOBBIK FÉLMEGOLDÁST KÍNÁL, MI EGÉSZET

És a Jobbik?

A Jobbik kihasználja a politikai elit tehetetlenségét és válságát. 
Arra számít, hogy sok szavazatot kap azoktól az emberektől, 
akik a Fideszre szavaztak korábban, de csalódtak bennük. 
Másrészt, kihasználja azt, hogy az MSZP és általában 
az ellenzék sok településen eltűnt. Na, már most, ha nem 
akarok a Fideszre szavazni, de nincs más, csak a Jobbik, akkor 
sokan szavaznak a Jobbikra. A Jobbik most nem cigányozik, 
nem zsidózik, de azok, akik erre vágynak, a jövőben is a Job-
bikra szavaznak. 
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Mi a mi dolgunk? Legyünk ott minél több településen! Mutassuk 
meg az embereknek, hogy nem a Jobbik az egyetlen alternatíva! 
Ránk is szavazhatnak. Mutassuk meg, hogy a Munkáspártnak 
is minden kérdésben határozott véleménye van! Leplezzük le 
a Jobbikot ott, amikor csalnak! Ilyen csalásnak tartom azt, 
amikor a Jobbik azt követeli, hogy ne vigyenek magyar 
katonákat az Iszlám Állam elleni háborúba, de nem követeli, 
hogy lépjünk ki a NATO-ból. Azért mennek magyar katonák 
a háborúba, mert a NATO tagjai vagyunk. A Jobbik félmegoldást 
kínál, ezért megvalósíthatatlan. Mi egész megoldást kínálunk, 
ezért megvalósítható.

NINCSENEK CSODÁK, CSAK MUNKA VAN

Hogy látja a Munkáspárt helyzetét?

A Medián Közvélemény- és Piackutató felmérése szerint a Mun-
káspártra ma a választók 1 százaléka szavazna. Ez egyszerre két 
jó hír. Mérnek bennünket, nagyon régóta először nyilvánosan is, 
és 1 százalékon állunk. Csak azt mondhatom: előre! 

Több mint 20 éven át azt mondtuk: őrizzük a lángot, a szo-
cializmus, a forradalom lángját. Az idén a 26. Kongresszuson 
már többet mondtunk: 2018-ra 106 jelöltet akarunk. Ez már nem 
a láng őrzése. Ez sokkal több. A Munkáspárt bejelenti igényét: 
új helyet akarunk magunknak a magyar politikában.

A kongresszus óta mintha megélénkült volna a párt. Ön is így látja?

Kezdünk rájönni, hogy nincsenek csodák, csak munka van.  
Kitartó munka, sok munka. Ahol ezt megértették, ott nagyobb 
fordulatszámmal kezdtek el dolgozni. 

Folynak a kitelepülések. Találkozunk az emberekkel, 
sok olyan településen kezdenek tudni rólunk, ahol eddig 
nem tudtak. Ez ma az egyik fő eszközünk. Szervezeteink 
kaptak kitelepülő asztalokat, sok helyütt van hangosítás, 
sok ezer példányban gyártjuk a szóróanyagokat. Mit várunk 
a szervezeteinktől? Rendszeres kitelepüléseket, jó előké-
szítést, több ötletet.

Folyik „A normális életet akarunk!“ kampány. Milyenek 
a tapasztalatok?

Az emberek többsége szívesen aláírja. Az aláírásgyűjtést 
nekünk arra kell használni, hogy minél több támogatót találjunk. 
Mondjuk, ma valaki aláírja, és meghagyja az e-mailjét. A mi 
dolgunk, hogy holnaptól anyagokat küldjünk neki, rendszeresen 
tájékoztassuk arról, hogy mit gondol, mit csinál a Munkáspárt. 
Időről-időre meg kell keresni, és erősíteni a Munkáspárthoz való 
viszonyát. 

Ahhoz, hogy jelöltünk legyen, 500 érvényes ajánlás 
kell. Nekünk ezeket az embereket kell, megtalálunk, és 
bebiztosítani, hogy a választások előtt valóban bennünket 
támogassanak. 

Gyarapszik a párt?

Gyarapszik. Egyelőre nem olyan ütemben, ahogyan szeretnénk, 
de gyarapszik. A KB mostani ülésén is három új elvtársunknak 
adtuk a tagkönyvét. Közöttük a legfi atalabb 19 éves! Azt kértem 
a KB tagjaitól, hogy tudatosan keressék a lehetséges párttagokat, 
segítsék eljutásukat a párthoz.
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Az újpesti Károlyi Sándor Kórház 
tervezett bezárása ellen tiltakozott 
a múlt pénteken a Munkáspárt budapesti 
szervezete. A gyűlést Urbán Istvánné, 
a megmozdulás kezdeményezője nyitotta 
meg. Kiemelte, hogy Újpestnek  korábban 
négy kórháza is volt, de sajnos a politika 
az utolsó egészségügyi objektumot is 

LE A KÓRHÁZGYILKOSOKKAL!
készül elvenni az újpesti lakosoktól. 
A budapestiek tiltakozását Fehérvári 
Zsolt, a Központi Bizottság tagja, 
régióelnök fejezte ki.

Thürmer Gyula pártelnök arról beszélt, 
hogy a Fidesz, a kormány állami kézbe 
vett minden kórházat, aztán lerohasztja 
őket. Nem ad pénzt, hagyja, hogy 
a kórházak tönkremenjenek. A tehetősebb 
embereket, mindazokat, akiknek pénzük 
van, átcsábítja a magánegészségügybe. 
Ha meg akarsz gyógyulni, fi zess! 
Ha meg akarsz dögleni, akkor menj 
az állami kórházba! 

Követeljük, hogy a Károly Kórházat 
őrizzék, korszerűsítsék! – mondta. 
Követeljük, hogy a kormányzat biztosítsa 
az újpestiek az alap- és szakellátását, 
és ezzel együtt a megfelelő színvonalú 
kórházi ellátást is! Követeljük, hogy 
az egészségügy állami és magas szintű 
legyen! Követeljük, hogy az egészségügy 
ingyenes legyen! Követeljük, hogy 
az állam a megtermelt jövedelem legalább 
10 százalékát költse egészségügyre! 
Le a kórházgyilkosokkal! Le a felelőtlen 
politikusokkal! Biztos és ingyenes 
egészségügyet az embereknek!

Zombor Gábor, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
egészségügyért felelős államtitkára 2015. augusztus 31-i 
hatállyal személyes és családi okokra hivatkozva felmentését 
kérte. A miniszter sajnálattal veszi tudomásul, hogy egy nagy 
szakmai tudással rendelkező szakember távozik az egészségügy 
éléről. Az Egészségügyért Felelős Államtitkárságot ideiglenesen 
Beneda Attila helyettes államtitkár irányítja a Kormany.hu 
híradása szerint. 
Nem tudjuk, hogy valójában miért mondott le az államtitkár. 
Egyet viszont tudunk: a kormány egészségügyi politikája 
tisztességtelen, romboló, rövidlátó. Tisztességtelen, mert 
az állami egészségügyet lerombolja, és gyógyulási esélye 

csak annak van, akinek pénze van. Romboló, mivel 
tönkreteszi a nemzetet, nem védi a ma élőket és veszélyezteti 
a jövő nemzedékeit. Rövidlátó, mert a fejlődéshez, az ország 
megerősödéséhez az kellene, hogy minél többet költsön 
az emberek egészségére. A Népszavának nyilatkozó 
egészségügyi közgazdász, Sinkó Eszter az elemzők többségéhez 
hasonlóan úgy látja, hogy a kormány nem tekinti elsődleges 
feladatnak az egészségügy rendbetételét, vagyis a politikai 
akarat hiányzik az átfogó reformhoz. A magánkórházak 
térnyerése miatt beszűkülő állami rendszerrel kapcsolatban 
Sinkó Eszter fi gyelmeztet, hogy a világ nem ennek a világ nem 
ennek a szektornak a visszafejlesztése felé megy.

RÖVIDLÁTÓ POLITIKARÖVIDLÁTÓ POLITIKA
HIÁNYZIK AZ AKARATHIÁNYZIK AZ AKARAT
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Egyszerre szembesülünk az európait tőkés rendszer gazdasági, 
pénzügyi, politikai válságával és az Európai Unió, mint 
intézmény válságával. A válságnak még nincs vége. Az európai 
kapitalizmus maga idézte elő a menekültügyet, és most nem tud 
mit kezdeni vele.

Hetven évvel a második világháború befejezése után egy új 
európai háború fenyegeti a kontinens népeit – állapította meg 
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke és Peter Mertens, a Belga 
Munkapárt elnöke a múlt héten a Munkáspárt küldöttségének 
belgiumi látogatása során. A munkáspártoknak következetesen 
ki kell állniuk a dolgozók érdekeiért, küzdeniük kell 
a megszorítások ellen. Párbeszédre, közös gondolkodásra és 
cselekvésre van szükség – hangsúlyozták.

A Munkáspárt küldöttsége, Thürmer Gyula elnök, Kovács 
István, az Elnökség tagja és Szentpáli Kolos, a Központi 
Bizottság tagja a Belga Munkapárt meghívására tett látogatást. 
Régóta készültünk erre az útra, mondta lapunknak a párt 
elnöke. A látogatás célja az volt, hogy megismerjük a belga 
elvtársaink tapasztalatait. Konkrétan és nagyon alaposan 

MUNKÁSPÁRTI LÁTOGATÁS BELGIUMBAN

tanulmányoztuk, hogy milyen módszerekkel szervezik a pártot, 
hogyan foglalkoznak a szakszervezetekkel és ifjúsággal, hogyan 
folyik a média-munka, hogyan dolgoznak a parlamentben, 
az önkormányzatokban, a civilszervezetekben. 

Három nemzedék képviselője volt jelent a delegációban, 
ami tudatos döntésünk volt. Úgy gondolom, tette hozzá 
a pártelnök, hogy mindannyian tanultunk és sokat tanultunk. 
A legfőbb tanulság az, hogy csak munkával, sok és szervezett 
munkával lehet eredményt elérni. A belga elvtársak az 1970-es 
években kezdték, és most jutottak oda, hogy van két parlamenti 
képviselőjük. 

A másik tanulság pedig az, hogy a Munkáspárt jó irányba 
halad, mi is hasonlóan gondolkodunk, hasonló megoldásokat 
találunk ki, de természetesen a méretek nem azonosak. 
De az irány, és ez a legfontosabb, jó. A belga tapasztalat 
a mi döntéseinket is megerősíti. A mi dolgunk most az, hogy 
a Belgiumban szerzett tapasztalatokat elmondjuk a párt min-
den területén, és hasznosítsuk mindazt, amit a mi viszonyaink 
között hasznosítani lehet.

T  G   P  M
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A munkanélküliség csökkenésének örülnek az unióban, 
pedig még mindig óriási különbségek vannak az egyes 
tagállamok között.

Az Eurostat, az Európai Unió statisztikai hivatala kedden 
közzétett felmérése szerint az EU 28 tagállamában júliusban 
9,5 százalék volt a munkanélküliség az előző havi 9,6 
százalékkal szemben, ez 2011 júniusa óta a legalacsonyabb 
ráta. Az euróövezetben a júniusi 11,1 százalékról 10,9 
százalékra, 2012 februárja óta a legalacsonyabb szintre 
csökkent az állástalanok aránya

Az Eurostat becslése szerint az EU 28 tagországában 
23 millióan voltak munka nélkül, ebből 17,5 millióan 
az eurózónában. A munkanélküliek száma tavaly júliushoz 
képest 1,648 millióval csökkent. 

A múlt év júliusához viszonyítva az EU 23 tagállamá-
ban mérséklődött, háromban nőtt, Belgiumban és Románi-
ában pedig változatlan maradt a munkanélküliségi ráta. 
Németországban volt a legalacsonyabb a munkanélküliség, 
4,7 százalék, majd Csehország és Málta (mindkettő 5,1 
százalék) következik. Görögországban viszont 25 százalékos, 
Spanyolországban pedig 22,2 százalékos munkanélküliséget 
regisztráltak. 

A legnagyobb csökkenést Bulgáriából jelentették, ahol 
11,5 százalékról 9,4 százalékra csökkent a munkanélküliség. 
Spanyolországban 2,1 százalékponttal 22,2 százalékra, 
Görögországban pedig májusi adatok szerint 2 százalékponttal 
25 százalékra mérséklődött az állástalanok aránya. 
Finnországban ezzel szemben 8,7 százalékról 9,7 százalékra, 
Franciaországban 10,3 százalékról 10,4 százalékra, 
Ausztriában pedig 5,7 százalékról 5,8 százalékra nőtt 
a munkanélküliség. 

Csökkent a munkanélküliség a fi atalok körében is. Az EU 
28 tagállamában idén júliusban 20,4 százalék, az eurózónában 
pedig 21,9 százalék volt a munkanélküliség a 24 év alatti 
korosztályban az egy évvel korábbi 22 százalékkal, illetve 
23,8 százalékkal szemben. A fi atalok között 51,8 százalékkal 
Görögországban volt a legnagyobb az állástalanok aránya, utána 
Spanyolország (48,6 százalék), Horvátország (41,3 százalék) és 
Olaszország (40,5 százalék) következik. Németországból ezzel 
szemben 7,0 százalékos, Máltáról 8,7 százalékos, Észtországból 
pedig 9,5 százalékos rátát jelentettek. 

SZEGÉNY AMERIKAIAK

Magyarországon azon dolgozók aránya, akik a szegénységi 
küszöbnél, azaz az átlagjövedelem 50 százalékánál kevesebbért 
dolgoznak, 7,2 százalék volt, míg Ausztriában 7,8 százalék, 
Franciaországban pedig 7,3 százalékos a dolgozói szegénység.

A mfor.hu portál keddi cikke szerint Magyarország előtt 
Norvégia áll 6,7 százalékos aránnyal, a visegrádi országokra 
szűkítve csak a cseheknél jobb a helyzet: itt 4,7 százalékos 
a dolgozói szegénység, míg Szlovákiában 8, Lengyelországban 
pedig 9,2 százalékos. 

A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 
(OECD) grafi konja szerint Európai országként a legrosszabb 

KORAI AZ ÖRÖM EURÓPÁBAN
a helyzet Görögországban, ahol a dolgozók 15,8 százaléka 
végzi az átlagjövedelem felénél kisebb összegért a munkáját.

Szintén meglepő lehet az USA helyezése, hiszen a 10. 
legmagasabb a dolgozói szegénység itt az OECD-tagállamok 
sorában, az amerikai dolgozóknak ugyanis 11,9 százaléka kap 
kevesebbet az ottani átlagbér 50 százalékánál.

Az utolsó, ebben az esetben legelőkelőbb helyen 
az Európai Unió legnagyobb gazdasága, Németország áll, ahol 
a dolgozók csupán 3 százaléka kénytelen az átlagjövedelem 50 
százalékánál kevesebb összegért ellátni a munkáját. Mögötte 
Dánia következik 3,9 és Finnország 4,1 százalékos dolgozói 
szegénységgel. 

MUNKANÉLKÜLISÉG AZ 
EU-ÁLLAMOKBAN (2015. JÚLIUS)

KÜLFÖLD
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NÁCIK IGEN, KOMMUNISTÁK NEM
Ukrán Nemzetgyűlés-Ukrán Nemzeti 
Önvédelem (UNA-UNSZO) néven szél-
sőséges, nyíltan neonáci eszméket valló 
pártot regisztrál az Ukrán Igazságügyi 
Minisztérium – olvasható az Ukrán 
KP hivatalos honlapján, tudósított 
a Karpathir.com. Így az új párt indulhat-
nak az október 25-én esedékes előreho-
zott önkormányzati választásokon.

A portál szerint az UNA-UNSZO párt-
ként történő bejegyzésével az állam 
és Ukrajna elismeri és legalizálja 
a náci nézeteket valló tömörülést. A párt 
nyilvánosságra hozott programjában olyan 
jelmondatok olvashatóak, mint: Ukrajna 
az ukránoké! Ukrajna mindenekfölött! 
A kiáltványukban elítélik a kommunizmust, 
kozmopolitizmust és liberalizmust.

Az Ukrán Kommunista Párt sajtó-
szolgálat közleménye szerint a párt által 
képviselt náci, fasiszta eszmék nem 
egyeznek az Ukrajna Alkotmányában 
rögzítettekkel, valamint szembe megy 
a nemzetközi normákkal és további társa-
dalmi ellentéteket szít. A kommunisták 
szerint a nemzetiszocialisták előretörése 

faji, nyelvi és vallási hovatartozás 
szerinti megkülönböztetéshez vezethet,

valamint a fasiszta diktatúra beve-
zetésére készülnek.

A WikiLeaks és Venezuela 2013-ban azt tervezte, hogy titokban 
kiutaztatják Moszkvából Edward Snowdent, az amerikai 
Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) titkos adatgyűjtési 
gyakorlatát leleplező informatikust, aki az orosz fővárosba 
szökött és ott ideiglenes menedékjogot kapott. A terv az volt, 
hogy Snowdent Evo Morales bolíviai elnök repülőgépén 
titokban Dél-Amerikába szöktetik – mondta el Julian Assange, 
a WikiLeaks kiszivárogtató portál alapítója az El Deber bolíviai 
újságnak, amely vasárnapi számában ismertette a beszélgetést. 

„Először annak a lehetőségét vitattuk meg, hogy Snowdent 
Nicolás Maduro venezuelai elnök repülőgépén vigyük el 
Moszkvából” – mondta Assange az újságnak Ecuador londoni 
nagykövetségén, ahova 2012-ben menekült be és azóta is ott 
tartózkodik. A kiszivárogtató portál alapítója ellen európai 

BOLÍVIA BEFOGADTA VOLNA SNOWDENTBOLÍVIA BEFOGADTA VOLNA SNOWDENT
elfogatóparancs van érvényben, ha elhagyná a követség épületét, 
azonnal letartóztatnák. Maduro elnök gépét azonban az amerikai 
titkosszolgálat megfi gyelés alatt tartotta, ezért felmerült, hogy 
Snowdent Morales elnök gépén szöktessék Dél-Amerikába. 

Abban az időben mind a venezuelai, mind a bolíviai elnök 
Moszkvában tartózkodott egy konferencián. A tervet végül 
is feladták, mivel kiderült, hogy az európai kormányok nem 
fogják átengedni Morales repülőgépét a légterükön. A bolíviai 
elnök gépét arra kényszerítették, hogy szálljon le Bécsben. 
A repülőgép továbbrepülését csak azután engedélyezték, hogy 
meggyőződtek arról, hogy Snowden nincs a fedélzetén. Bolívia 
akkor az Egyesült Államokat tette felelőssé az incidensért. 
Morales többször is nyilvánosan kijelentette, hogy kész 
Snowdennek menedéket nyújtani Bolíviában.
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A MÁSODIK FÉLÉV FELADATAIRÓL 
DÖNTÖTT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG

A múlt szombaton ismét megélénkült a Munkáspárt Munkácsy 
utcai központi székháza. Ülést tartott a Munkáspárt Központi 
Bizottsága. 

Napirend előtt a párt elnöke 85. születésnapja alkalmából 
köszöntötte Farkas Ferencet, a Munkáspárt régióelnökét. 
Thürmer Gyula átadta a Munkáspárt tagkönyvét a párt 
közelmúltban felvett új tagjainak.

A testület meghallgatta és megvitatta Thürmer Gyula 
elnök beszámolóját a belpolitikai helyzet időszerű kérdéseiről, 
a Munkáspárt őszi politikai munkatervéről.

A Központi Bizottság megvitatta és egyhangúan jóváhagyta 
a párt anyagi helyzetéről, a II. félév pénzügyi feladatairól szóló 
tájékoztatót, amelyet Karacs Lajosné, a párt alelnöke adott elő. 
A vitában többek között felszólalt Kerezsi László, a Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottság elnöke, aki korrektnek nevezte a párt 
gazdasági munkáját és egyetértett a második félév pénzügyi 
célkitűzéseivel.

A Szabó Ervin Akadémia új tanévéről Hajdu József, 
az Elnökség tagja, a KB titkára adott tájékoztatást.

A KB ülése a nagy hőség ellenére jó hangulatban zajlott. 
Az ebédről ezúttal is Urbán Istvánné és a központ több 
nőmunkatársa gondoskodott.
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ÚJ ÚT KELL ÚJ ÚT KELL 
GÖRÖGORSZÁGNAKGÖRÖGORSZÁGNAK

Időben szóltunk, hogy a Sziriza egy álbaloldali, opportunista, szoci-
áldemokrata politikát követő párt, amely az emberek megtévesztésével 
jutott hatalomra januárban – írta közleményében a Görög Kommunista Párt, 
emlékeztetve arra, hogy a nemrég lemondott Alekszisz Ciprasz azt ígérte 
az embereknek, hogy eltörli a korábbi, polgári kormányok által meghozott, 
emberellenes intézkedéseket. A kapitalizmusban, az Európai Unió és a NATO 
útján járva nincs megoldás a munkásosztály problémáira, amíg ezen az úton 
járunk, nem fog véget érni a sanyargatás – fi gyelmeztettek a kommunisták. 
A „baloldali” Sziriza, koalícióban a nacionalista ANEL-lel nem hogy nem 
törölte el a korábbi két memorandumot, hanem elfogadott egy harmadikat 
a többi burzsoá párt támogatásával, ez az intézkedéscsomag pedig 
a munkásosztály megmaradt jogait is elveszi, tovább csökkenti a béreket és 
a nyugdíjakat, elsorvasztja a szociális biztonságot, adókat vet ki, támogatja 
a privatizációt. A szeptember huszadikai előrehozott választásokra készülve 
a Görög KP óriási tüntetést tartott az athéni parlament előtt augusztus 
27-én. Dimitris Koutsoumpas, a párt főtitkára arra biztatta az embereket, 
hogy szavazataikkal az egyetlen valódi alternatívát, a kommunistákat 
támogassák.


